11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2012 21:05:50

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2012 20:44:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258217/answer/258549




Cpenats MPT npocTaTel, MOYEBOI'0 ITy3EIPSI, CEMEHHEIX ITy3EIPHKOB, TOB3JOIIHEIX TIUM(OY3II0B,
CHenaTh PaflON30TONHYI0 OCTECHUHTUIPaduio. KOHCYIbTUPOBATHECS C OHKOYPOJIOTOM Ha IIPeAMeT
BO3MOXKHOCTH paguKaabHON mpocTaTakTomMuu. 9 padoraro B JTrobepriax, B JIPENe1. MoxeTe
00paTuThCs KO MHE , eclii Bac TeppuTOpHanbHO yCTpauBaeT.



